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AL PLENO

El Grupo Municipal de IZQUIERDA UNIDA en el Ayuntamiento de Colmenar Viejo presentan para que se incluya en el próximo Pleno Ordinario, a celebrar el día 24 de noviembre 2011, para su debate y aprobación si procede la siguiente MOCIÓN:

APOYO AL PEQUEÑO Y MEDIANO COMERCIO DE
COLMENAR VIEJO

EXPOSICION DE MOTIVOS:

El pequeño y mediano comercio ha tenido y tiene una importancia histórica como factor básico del desarrollo de las ciudades.

El pequeño y mediano comercio es imprescindible para nuestro municipio, pues genera empleo estable y de calidad, frente a la precariedad del empleo de la gran superficie comercial y, además, en lo social favorece la convivencia las relaciones humanas más elementales.

El Grupo municipal IU-LV considera que trabajar por fortalecer al pequeño y mediano comercio contribuye de una manera decisiva a hacer pueblo; donde los ciudadanos y ciudadanas puedan trabajar, vivir y comprar al mismo tiempo. 

Se entiende también que apoyar al pequeño comercio tradicional es ofrecer alternativas de profesionalidad, de calidad en los productos y en el trato personal a nuestros vecinos y vecinas. Es por tanto, necesario trabajar por garantizar el futuro del pequeño comercio local, sino queremos vernos avocados en manos de las estrategias empresariales de las multinacionales dueñas de las grandes superficies comerciales.

El Gobierno Regional de la Comunidad de Madrid lleva varias legislaturas desarrollando una política económica que, en lo que al Comercio se refiere, está perjudicando y haciendo desaparecer al pequeño comercio de nuestros municipios.

Decisiones del gobierno de Esperanza Aguirre, como la aprobación del calendario comercial 2008 que permite abrir 22 domingos y festivos, la Declaración como Zona de Gran Afluencia Turística de Madrid-Centro y la última propuesta de liberalización de horarios comerciales, ponen de manifiesto la apuesta por un modelo comercial donde sólo se prima a la gran superficie comercial y a las grandes multinacionales.

Sin embargo, el “afán liberalizador” de la Presidenta Regional parece no tener límites y en este momento, los Ayuntamientos, el pequeño y mediano comercio, organizaciones del sector y sindicatos nos encontramos con un Anteproyecto de Ley que, bajo el título de Liberalización del horario comercial, esconde consecuencias negativas para los pequeños comercios, para los trabajadores y trabajadoras del sector, para los consumidores y consumidoras y, también para el medio ambiente.

Por todo ello, el Grupo Municipal de IU L.V. en el Ayuntamiento de Colmenar Viejo PROPONE que se adopte los siguiente ACUERDOS:

1. Instar al Gobierno Regional a retirar de manera urgente el Anteproyecto de Ley.
2. Instar al Gobierno Regional a derogar la Ley de Modernización del Comercio, ya que no ha generado empleo de calidad.
3. Instar al Gobierno Regional la implantación de un horario comercial basado en la fórmula 8/72, 8 domingos y festivos al año y 72 horas semanales de horario comercial. 
4. Instar al Gobierno Regional a que se aborde desde los Ayuntamientos el Plan FICOH.
5. Instar al Gobierno Regional a que inicie un proceso urgente de análisis sobre la situación del comercio en la región, para definir como consecuencia de la negociación y consenso un Plan de Consolidación del Comercio de la Comunidad de Madrid que apueste por la estabilidad y cualificación en el empleo del sector, por la potenciación del pequeño comercio de proximidad y por la consideración del ciudadano como sujeto social y no como mero sujeto de consumo.
Colmenar Viejo a 21 de noviembre de 2011

Fdo.: Fernando García Serrano
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